

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Hirdetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal
méréselt árakon vesz fel.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-tér 8.
Telefon-szám 164

Megjelenik: hetenként négyszer.

Előfizetési árak:
Félévre 650 korona, negyedévre 325 illér
Világra félévre 8 korona
Egyes szám ára 6 fillér

Telefon tudósítások.

Erdélyből pusztul az oláh

— Ludendorff jelentése. —

Erdélyi harctér

A gyergyói hegyek, a háromszéki medence, felső- és alsó Csik **felszabadult az ellenséges megszállás alul.** Az üldözést erőiesen folytatjuk.

A Csikszáradától a gyimesi szoros felé vezető országot mellett még szívesen ellentállnak az oláhok. — A Brassótól keletre és délkeletre emelkedő határhegyeken vívott eredményes harcokban 1 tisztet, 170 főnyi légénységet elfogtunk és két ágyut zsákmányoltunk.

Dobruzdzásban nem történt jelentősebb esemény.

Macedóniai front

A florinai vasut mindkét oldalán élénk tűzer harc. A Cserna hajlásban a szerb támadások tegnap is eredménytelenek maradtak. A Struma arcvonalon ellenséges felderítő különítmények csatározása folyt. — Állásainkat Orfanó mellett úgy a szárazföldről, mint a tengerfelől bombázta az ellenség. (Ludendorff)

Román bajok.

Kopenhága, október 13. Egy Romániából visszatérő előkelő személyiség beszéli, hogy Romániában nagy a lehangoltság az általános helyzet miatt. A románok abban reménykednek, hogy a Pau francia tábornok vezetése alatt levő orosz sereg segíthet rajtuk. Romániában különösen nagy a lehangoltság, amióta a román királynak le kellett mondania a főparancsnokságról. Egyik verzió szerint az oroszok kívánságára mondott le, a másik szerint a román királyné vitte keresztül, hogy a király elhagyja a főparancsnokságot. Annyi tény, hogy a király lemondása után nyomban elhagyta a főhadiszállást és azóta a király és királyné között annyira feszült a viszony, hogy minden érintkezés közöttük megszűnt.

Luganó, október 13. Egy újságíró beszélgetést folytatott egy vezető román politikussal, aki azon reményének adott kifejezést, hogy az antant nem hagyja cserben Romániát és nem juttatja Szerbia szomorú sorsára.

Csend az orosz fronton

Budapest, október 13. Az oroszok offenzív ereje végleg ellanyhult. Ezt bizonyítja, hogy Ludendorff már hetek óta nem jelent az orosz frontról mást, mint azt, hogy „a keleti harctéren nem történt jelentős esemény.” Ludendorffnak ma sincs eről a harctérről jelenteni valója. Ugyanigy szűkszavuk erről a frontról a Hőér jelentések is. A sajtószállás jelentései szerint is az orosz harctér most hirtelen és váratlan elesendült. Az a ennek nem lehet más, minthogy az oroszok támadó készsége megtört.

Görögök a harctéren.

Szófia, október 13. A görög nemzeti végrebajtó bizottság kiállította első önkéntes csapatát, amelyet az antantok felajánlott. A francia főparancsnokság az önkéntes görög sereget a Struma arcvonalra rendelte. A görögök négy gyorstüzelő ágyu felett rendelkeznek.

A királyhú görögök.

Szófia, október 13. Az első görög hadosztály nem esatlakozott a felkelőkhez. Ennek a királyhú hadosztálynak a tisztikarát fogadta Konstantin görög király és elismerését fejezte ki a hadosztály királyhú magaviseletéért. A görög sajtó hevesen támadja a kormányt, hogy módját ejtette annak, hogy a politizáló tiszteket fogadta a király.

Conrad vezérkari főnök

nyilatkozik a diplomácia ellen emelt vádakról

Hadsereg főparancsnokság, okt. 13. Hötzendorfi Conrad a következő nyilatkozatot tette:

Diplomáciánk most a román háboru kitörése után került csak abba a helyzetbe, hogy a háboru előzményeit nyilvánosságra hozhatta s ezzel megcáfoltta azokat a tarthatatlan vádakot, amelyeket ellene emeltek. A hadvezetőség a háboru tartama alatt semmiféle formában sem állhat elő azokkal a bizonyítékokkal, amelyek az ellene emelt kifogásokat megcáfolhatnák. A hadvezetőség tehát némán és rezignáltan kénytelen az ilyen dolgokat tűrni s nem zavartathatja magát nyugodt és céltudatos munkájában. A román hadsintér legujabb eseményei azt mutatják, hogy ennek a szöszegő kormánytól vezetett államnak a rablótámadása elveszi méltó büntetését. Azon megjegyzésre, hogy a román betörést Magyarországon különösen megérezték, mert magyar földet sújtott, azt kell felelnem, hogy most már több mint két éve s mondhatom, hogy eredményesen védelemzük Magyarországot galiciái és orosz területen. Amit csapataink vitészege ott művelt, azt egyenesen Magyarország érdekében is művelte s a magyar csapatoknak ott hőiesen kiontott vére is szűkebb hazájuk drága, földjéért folyt.

— Érthető, ha a magyar csapatok és különösen a székelyek égnék a vágytól, hogy a hazájukat ért gyáva támadásért ők maguk fizessenek meg.

— Arra a kérdésre, hogy miként jöhetne létre a béke, csak azt felelhetem, hogy ha ellenségeink azt az örült célt tűzték maguk elé, hogy olyan kulturálmokat, mint a központi hatalmak, teljesen megsemmisítsenek: ilyen eszmével mi csak azt a nyugodt elszántságunkat helyezhetjük szembe, hogy minden erőnkkel a végsőkig fogunk küzdeni az ilyen örültség ellen.

Ha ellenfeleink belátják ezt az abszurditást, meglesz a béke. A hadvezetőségnek volt tudomása a vöröskönyvben most már közzétett eseményekről. Ez természetes. Közte és a külügyi hivatal között állandóan folyt és folyik az értesülések kicserélése s elmondhatom, hogy a külügyi hivatal a legfontosabb értesülések közül sokat a hadsereg főparancsnokság katonai hírszolgálatától utján kapott. Mi Románia katonai eseményeiről és viszonyairól mindig a legapróbb részletekig helyesen voltunk tájékozva.

Ma, szombaton megnyitó előadás

CIRKUSZ RENLOW és TARSA

Baja, hívásértér. Szenciációs előadás. Művészi attrakciók. Hat oroszlán. Az összes művészek fellépte. Holnap vasárnap délután és este nagy előadás.

Négy oszlopban Románia felé

Uj katonai helyzet — A Havasföld veszedelme — Bulgáriából dunai akció várható — Csak az oroszok segíthetnek Románián.

— Fővárosi tudósítónk expressz jelentése. —

Budapest, október 13.

A Times nagy feltűnést kelő vezércikkében a következőket írja Románia katasztrófális helyzetéről:

Mint az erdélyi operációk meginduláskor megirtuk, abban a pillanatban, melyben a központi hatalmak ezen a területen sikert értek el és a Havasföldre víző utak felé közelednek, ez a hadszíntér elsőrendűvé válik és hatását éreztetni fogja a dunai műveletekre is. Sajnos, amit mint lehetőséget emlegettünk, most mind bizonyosság jelenik meg előttünk, Falkenhayn sikerrel végrehajtott offenzívája után. A román erőknél vissza kellett vonulniok, részben a tulerő, részben pedig a német hadvezetés stratégiai fölénye miatt.

Uj katonai helyzet állott elő. A román erőknél minden áron meg kell akadályozniok a havasokon való átkelést, melynek kiterjedése a legelső feladat lesz a központi hatalmaknak, amelyek négy oszlopban irányítják csapatukat Románia felé. Reméljük, hogy a román erőknél sikerül a hegyi átjárókat mindaddig tartani, míg orosz segítség nem érkezik, különben Románia délnyugati része a legsúlyosabb helyzetbe kerül és előállhat az az eset, hogy Havasalföld el lesz választva a Moldvától.

A havasi szorosokban való átkelés veszedelme nemcsak lokális jelentőségű Romániára, hanem erősen befolyásolná a du-

nai román-orosz műveleteket is. Ha az ellenségnek sikerülne az átjárók megnyitása, biztosra vehető, hogy az ellenséges operációk kibővülnek egy dunai akcióval. El lehetünk készülve arra, hogy a német hadvezetés Bulgáriából a Dunán keresztül is megindítja támadását. Ezzel kritikus helyzetbe kerülnek a nyugatiromániai seregtestek, amelyek valószínűleg kénytelenek lesznek a fővárost védő helyzetüklől kimozdulni. Az általános helyzetet nem lehet kedvezőnek mondani. A román hadsereg helyzete annál kellemetlenebb, mert a geográfia a központi hatalmaknak kedvez, akik műveletük alapjáról minden irányban egy központból sugárszerűen intézkedési előnyömlésukat, míg a román hadsereg számtalan részre van tagozva az ország földrajzi helyzete szerint.

A déli Macedóniában lezajló cselekmények főkéntlenül a tehermentesítési célozzák, azonban a német hadvezetés nem végez tatarozó munkát a hadszíntereken, nem von el támadó erőket a védekezésre, hanem e-öteljesen halad stratégiai céljai felé. Műveleteinek alappondolatától csak akkor térne el, ha kényszerítő erőkkkel állana szemben. Ezeket a kényszerítő erőket minél előbb működésbe kell hozni: az orosz segítő hadak alakjában, különben ránk nézve nagyon kedvezőtlenül alakulhat a balkáni hadjárat.

A vasuti jegypénztár

körül tolongást tettek szövé tegnap a közgazgatási bizottság ülésén. Ezzel is úgy vagyunk, mint sok minden egyébbe. A véletlen hozta a nagy fontosságú kérdést szövényre. Számtalanszor tettük mi is szövé, ezer és ezer panasz hangzott el a vasuti jegypénztár körül tolongás miatt, de hiába való volt a sok újságicikk, hiá a való volt a sok panasz, illetékes helyen nem vették mindezt tudomásul.

Most valamelyik nagy befolyású úrnak kellett néhányszor utaznia és megbotránkozva látta, hogy akárhogy előkődik, nem bír a pénztárhoz jutni. Szövé ugyanúgy volt ezzel a dologgal is, mint a vaskúti úttal. Itt is hiába akadt el mindennap néhányszor, az ördög sem vette észre, hogy azon az uton nem lehet közlekedni, de mihelyt egy előkelő úrnak a kocsija dőcögött végig az uton és alaposan megrázta az előkelő urat, nyomban észrevették, hogy ni-ni, hiszen rossz a vaskúti-út, no meg most már érdekes is a vaskútiakkal törődni, mert hiszen hát a vaskútiak ezentúl bajai szavazók lesznek. Jó hát mutatni, hogy velük is törődnek. De mindenre az a véletlen vezette az embereket, hogy egy urat nagyon megrázott a gyalázatos út és ugyanez áll a vasuti pénztárnál is. Valaki nem bírta a jegykiadáshoz férközni és rájött arra, hogy ez mégis csak rémes állapot, vitte hát a dolgot a legilletékesebb fórum elé.

Igy esett meg aztán, hogy a közgazgatási bizottság feliratot intézett a kereskedelmi kormányhoz, hogy minden mérséklés-

nélkül adjon ki minden utra menettéri jegyet, vagy pedig intézkedjék, hogy Baján két jegypénztár legyen. Egy az I. II osztálynak és egy a III. osztálynak.

A felirat első része a tulongáson nem képes segíteni és éppen ezért az volna a kívánatos hogy a két pénztár iránti kérésünk teljesüljön.

Kívánatos volna még az is, hogy a befolyásos urak maguk testén próbálnák ki a külvárosi állapotokat. Jó volna, ha ott kin akadna dolguk este, akkor látnák, hogy milyengyatra a világítás, még rosszabb, mint a belvárosban és kívánatos az is, hogy ezek az urak lássák, hogy micsoda gyalázatos állapotban vannak például a közúttal.

Ha mindezt maguk próbálnák ki, akkor talán megjavulna a közvilágítás és egy-egy közútjavításra nem kellene hónapokig várni.

De hát ki sétál a külvárosokban, ki iszik a külvárosi közútból vizet. Csak nem bolond senki, hiszen a legtöbb külvárosi közút tele van szeméttel.

Pénztárnyitás

Vasárnap d. e. 9-11-ig

„ d. u. 2-7-ig

Az Urániában.

H I R E K.

— **Egy kis tévedés** A közgazgatási bizottság ülésén jelentettek, hogy az államvasutaktól kért vonatpárt újra iktatták. Ez tévedés. Nem azt a vonatpárt iktatták be, hanem azt, amelyet a román háború kitörésekor beszüntettek. A közgazgatási bizottság a délelőtt 10 órakor Szabadkára és délután 5-kor Bátaszékre, vagy a délután egy órakor Szabadkáról és délután fél ötkor Bátaszékről kivevő vonatpárt beiktatását sürgette. Ez nem lett beiktatva és ezt kellene tovább is szorgalmazni.

— **Orosz fogoly — magyar fogoly.** Érdekes esetről értesítenek bennünket. Dausinger Lipót, akinek hat fia és veje volt a fronton (veje Guttman Jenő már elesett) egyik fiáról már régebben nem kapott hírt. A napokban egy orosz fogoly elment a háza elé, elolvasta a egytábláját, bement a lakására és kérdezte nincsen-e egy fiuk orosz fogságban, mert ő odahaza Szibériában őrizett egy Dausinger nevű magyar katonát, aki magát bajainak vallotta. Dausingerék az orosz elé tették finiknak az arcképet és ezek közül kiválasztotta azt, aki tényleg orosz fogságban van és akiről még nem jött hír. Megmondotta, hogy hol található és leírta a pontos címét a fiúnak.

— **A hadisegély körüli visszasságok** kerültek szöbe a legutóbbi közgazgatási bizottsági ülésen. A polgármester előterjesztette a hadisegélyezés körül tapasztalt észleleteit és azt kérte, hogy intézzen a közgazgatási bizottság a kormányhoz telerjesztést, amelyben azt kérjük, hogy az elesettek özvegyeikkel és árvaikkal méltányosabban bánjanak, olyan segínyt adjanak amelyből tényleg meg is lehetne élni. A közgazgatási bizottság a polgármester előterjesztését magáévá tette.

— **Elfogyott két fontos cikk.** Az egyik csak hiányzik, de nem kell töle éhen halni, a másik azonban a megélhetéshöz feltétlenül szükséges. Elfogyott a ugyanis a nagy trafikban a dohány. Egy szál sincsen belőle. A dohányos embereknek megint nélkülözniük kell, amíg a nagy trafik megint kap dohányt. Ez baj, de nem olyan nagy baj, mint az, hogy a városi lisztes boltban péntek reggel óta le volt eresztve a rolló, mert a bolt kiürült, nincsen liszt. Ez már olyan baj, amit gyorsan kell orvosolni. Az orvoslás első gyorsan is következett be, amennyiben a polgármester sürgetésére a kormány kiutalt egyelőre két vagon lisztet. Így a városi lisztes bolt csak egy fél napig volt liszt nélkül. A trafik azonban alig hanem jóval tovább lesz dohány nélkül.

— **Renlow jó nevű cirkusz** kezd ma meg négy napra terjedő működését a városban. A cirkusz, amelyet különben is ismer közönségünk, a legkiválóbb művészi attrakciók felett rendelkezik. Egyik mutat-

Ha igazi művészettel megjárzott artista drámát akar látni, úgy nézze meg holnap az APOLLÓ műsorát ahol fellép a világhírű

KARNÉLKÜLI MŰVÉSZ

és a világ legjobb artistái.



Vasárnap, október 15-én,
d. n. 1/2, 4, 6 és este 1/2, 9 órákor

A Nordisk filmgyár ez
idei szenzációs új-
donsága a Buda-
pesti OMNIA
műsoráról



szintű há-
rom felvonás-
ban

FŐSZEREPBEN:
**RITTA
SACHETTÓ.**

SENKI FIA

egy nagyvárosi gyermek
drámája három felvon.

**Hadi híradó a leg-
újabbharctérfel-
vételeket hozza.**

Kitünő
vigjáték

KÉT LÉHÜTŐ

Kitünő
vigjáték

Gyermek- és ka-
tona jegyek csak a
2 órai előadáson
érvényesek.

Az előadások délután 2, 4, 6 és este
fél 9 órákor kezdődik.

Szives látogatást kér

Uránia Mozgó Színház.

ványa meglepőbb és újabb mint a másik.
Az előadás fénypontja a Koczka Józsa által
írdomított hat országnal csodálatos produk-
ciója.

— **A karnélküli ember** Az Apollo
mozgósínházban vasárnap szenzációs elő-
adás lesz. Egy utóéletlenül ügyes és
izgalmasan érdekesítő cí kuszdráma ke-
retében játszik C. Unthan karnélküli mű-
vész, aki a lábcyegységét annyira fejlesz-
tette, hogy minden munkánál tudja pótolni
a kezét. A rendkívül érdekes előadás jóté-
kony célt is szolgál, amennyiben tiszta
jövdelemnek 20 százaléka a rokant ka-
tonák javára fordítatik.

— **Ritza Sacchettó** a nordisk vi-
lághírű filmgyár starja megérkezett, hogy
holnap Urániában tartsa vendégszámát. Az
előadás délután 2, 4, 6 és este fél 9 óra-
kor kezdődik. Ugyanakkor mutatja be a
direktió a S. nélfia színmű gyönyörű gyer-
mek drámát is.

— **Közel tizenöt millió** pontosan
14.69000 korona nyereeményt sorsolnak
majd ki az október 27-én kezdődő új m.
kir. osztályosorsjátékban. Saját érdekeben
rendeljen egy levelezőlapon Gerzó és Társa
szerecsere-házában Budapest, Koronaherege-
utca 9—11., legalább egy sorsjegyet, hogy
reménye legyen egy főnyereeményt (600 000,
400 000, 200 000, 100 000, 90 000, 80 000,
70 000, 60 000, 50 000, stb. koronát) nyer-
ni. „A ki mer, az nyer!”

— **Utazási igazolványok Erdé-
lybe.** A temesvári hadtestparancsnok-
ság átiratában értesítette Baja polgármel-
teri hivatalát, hogy az erdélyi belső had-
művelési területekre való utazások meg-
könnyítése végett új rendelkezések történtek.
E szerint a belügyminiszterrel egyetértőleg
elhatározta, hogy a budapesti, temesvári és
nagyváradai katonai parancsnokságoknál új
utazási igazolványi hivatalokat állít föl.
Eddig ugyanis kifejezetten csak a 170
tábori postaszám alatt működő első hadse-
rogparancsnokság utazási igazolványi hiva-
tala adhatott ki utazási igazolványt. Később
Nagyváradon is fölállítottak egy ilyen hiva-
talt, amelyhez most a temesvári és bud-
pesti katonai parancsnokságok utazási igaz-
olványi hivatala csatlakozik. Mindazok,
akik Bajáról Erdélybe akarnak utazni, Te-
mesvár, 1. Erdő-utca, törzscsüület, katonai
parancsnokság utazási igazolványi hivatala
célre irjanak, sürgős utazásoknál táviratoz-
zanak.

APOLLO MOZGÓSZÍNHÁZ

BAJÁN, A KISVÁSÁRTÉREN.

Vasárnap október 15-én
délután 2 óratól este 8-ig folytatósá-
gos előadások, az utolsó előadás kez-
dése este 1/2, 9 órákor.

**JÓTÉKONYCÉLU ELŐ-
ADÁS!** A tiszta jövdelem 20
1/2 a rokant katonák javára

A világ legjobb artistái!

KARNÉLKÜLI EMBER

Leghatalmasabb cirkusz dráma 5 felv.
Főszerepben a világhírű karnélküli
művész C. H. UNTHAN URRAL,
Fotberg Fria a Trefflub főszereplője
Walshaja Lola a eszásári orosz balet-
ből és a világhírű Glinsaretti csoport.

Mindenkit bámulatba ejt!
MEGMENTVE

Kitünő vigjáték.

HADI HIRADÓ

a legújabb harctéri hírekkel.

B. pártfogást kérve tisztelettel

az „APOLLO”

HIRDETÉSEK

jutányos áron felvétetnek.

A szerkesztésért és kiadásért felelős: FODOR KÁROLY.
Segédszerkesztő: Dr. STERN JÓZSEF.
Kiadó: CORVIN NYOMDA, BAJA.
Nyomatott a „Corvin”-könyvnyomda gyorsaságján Baján,
Mátyás király-lár 8.

BAJAI KERESKEDELMI és IPARBANK

(BAJA ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UTCA 9. SZÁM.)

Saját tőkél: **1.600,000** korona.

Elfogad **TAKARÉKBETÉTEKET.** Leszámítol **ezidő-
szerint is VÁLTÓKAT.** Engedélyez **JELZÁLOGKÖL-
CSÖNÖKET.** Vesz és elad **ÉRTÉKPAPIROKAT ÉS
PÉNZNEMEKET.** Előleget ad **ÁRUKRA ÉS ÉRTÉK-
PAPIROKRA.** Triesti Általános Biztosító Társaság.
(Assicurazioni Generali) főgynöksége. **Átvesz tűz-, jég-, élet-, bető-
réses lopás és baleset elleni biztosításokat.**

Etető és itató
Vályukat
 Kutfedőlapokat
 Sirkereteket
 Vasbetonból

készít:

Grünhut Miksa
 Spitzer-féle téglá és ce-
 ment-gyár

Baja.
 Telefon szám. 111.

PEZSGÓ



KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ HAZAI TERMÉK

A Bácsalmási kir. járásbíróság mint telegkönyvi hatóság

2155/tkv. 1916. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.

A kisbirtokosok ország földhitel intézete végrehajthatónak Mayer Bódog és neje végrehajtást sz. nvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telegkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 127 K 14 f. kötelekötvetelés és járulékaik behajtása végett a bácsalmási kir. járásbíróság területén levő Jánoshalma községben fekvő, s az 5689 sz. betétben A 1. 2. sor és 12505 hrsz. alatt foglalt nagy katonás dűlőbeli 6. h. 150 □-öf. területű szántóra 2500 K kikiáltási árban kitéve.

Az árverést 1916. évi október hó 30. napján délután 3 órakor a Jánoshalma községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adható el. Az árverelőni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-e. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadék-képes értékpaprosban a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-e. 147, 150. 170 §§.; 1908: XL. t.-e. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígérést tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. 25. §.)

Bácsalmás, 1916. évi augusztus 23. n.
Dr. Funták s. k. kir. járásbíró.
 A kiadmány bitelével:
Polgár Endre kir. telegkönyvvezető.

Szeretetadományokat kér a Hadsegélyző Hivatal átvételi különtménye IV. Váci-utca 38.

Eredeti Mayfarth-féle
 törvényileg védett

„HERKULES“
 bor és gyümölcs-sajtók.

Elsőrendű gyártmány

Viznyomásu bor- és gyümölcs-sajtók

Felül nem mult

Szőlő- és gyümölcs-örlők szűretelő berendezések.

MAYFARTH PH. és TSA
 gazdasági gépgyár

Bécs (Wien) II. Taborstrasse 71.
 Különböző gyártású sajtók, borászati készülékek számára.



Árjegyzék ingyen.
 Képviseleők kerestetnek.

„ATLAS“

ASBEST CEMENTPALA
 versenyen kívül legkitűnőbb minőségű tetőfedő anyag.

AZONNALI SZÁLLÍTÁSRA
 minden mennyiségben kapható.

Védjegy



Védjegy

Sürgőnycim: Palatias Budapest

Telefon: 179 - 60

„ATLAS“

Asbestcementpalagyár Részvénytársaság
 Központi iroda: Budapest, Dorottya-u. 6/a. Gyár: Budafok.

Főelárusítóhely Baja **GRÜNHUT MIKSA BAJA.**
 és környéke részére: Spitzer-féle téglá-, cementárú-műkögyára.

Sürgőnycim: Grünhut, Baja. Telefonszám: 111.

Elegáns levélpapírok.

Uri és női levélpapírok nyomással vagy anélkül csinos kivitelben és igen jutányos áron kapható a

Corvin-nyomdában.

Zongorát
 megvételre keresek.
 Cim a Corvin nyomdában.